2
o
w
=
(©]
T
o
74
[a]
>
or

MUHUULUWJIMHOPDI

NMHEBMATUYECKME
3 HEP)KABEIOLLEA CTANW

CEPUA 94,95




HYDRO
HOME

s ffim——Taz4 MUHULMASIMHAPDI

- MHEBMATUYECKME.
v U3 HEP)KABEIOLLIEV CTANIN
whle—=l= o CTAHJAPTY ISO 6432

Cepus 94, 95

Uunuuppbl pa3dpaboTaHbl A1A MPUMEHEHUS B
arpeccuBHbIX cpefax, HanpuMep, Ha MOPCKUX cyfax u
He@TAHbIX NnnaTtpopmax, dapmMaueBTUYECKOMN,
aTOMHON, NULLEBON MPOMbILLIEHHOCTH, B Pbl6O- U
MsiconepepaboTKe.

STV UMNMHAPbBI MaeanbHO NOAXOAAT ANA
060pYyAOBaHUA C MOBbIWEHHBIMU TUTMEHNYECKUMMU
TpeboBaHUSAMM.

MHeBMOUMNMHAPbI cepun 95 obopyaoOBaHDI
perynnpyemMbiM TOPMOXEHUEM B KOHLLE XOAa.

CraHgapt ISO 6432
Hep>kaBetowas ctanb AlSI 304, 316

B3anmMo3amMeHsieMble C MUHULUITUHAPaMW cepun 24-25

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKMN

OnameTp nopLuHs ? 16,20, 25 MM

Xop (MUH. - Makc.) 10 + 500 mm

Pa6oyas TeMnepaTypa 0°C + 80°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)

Pabouee paBneHue 1+ 10 6ap

OUYMLLEHHbIN BO3JyX 6€3 HE06X0AUMOCTH

MacnopacnblineHus cornacHo 1ISO 8573-1:2010 [7:4:4].
Pabouasn cpefa TpebyeTca ycTaHOBKA LIEHTPOGEXHOro hunbTpa

25 MKM, 0becrneynBaroLLEero Knacc O4YMCTKM BO3Aayxa

no ctaHaapty ISO 8573-1:2010 [7:8:4].

WWW.HYDRO-HOME.RU



000 "TNAPOXOYM"
2h@hydro-home.ru

7

Cepus:

2H.94 = marHuTHblE

2H.95 = MarHuTHble, C CUCTEMOW TOPMOXXEHUNSA B KOHLe X04a
(HemocTynHo ana @16, 20 MM B Mogudukaumm S1

2H.94

S1 = maTepunan runb3sbl, Kpblwek, Wwroka — AlSI 316
S2 = maTepman runb3sbl, Kpblwek, wroka — AlSI 304

(7]
=

YnnoTHeHus:

N = NBR (B Moga. 94-S1/95-S1) PU (B mog. 94-S2/95-S2)

V = FKM (MakcumarnbHas pabovasn Temnepatypa: go +150°C,
TONbKO Ansi moA. 94-S1/95-S1 n 95-S2)

McnonHeHue:

_ = CTaH[apTHOE, ABYXCTOPOHHEro AencTBUs

A = OIHOCTOPOHHEE, NepeaHsst BO3BpaTHas Npy>KmMHa
D = ABYXCTOPOHHEE, C MPOXOAHbIM LUTOKOM

[nameTp nopLuHsA:
16 =016 mm
20 =020 mm
25=0 25 MM

-
()]

200 Xop, nopLuHSA

YnnoTHeHUA WwToKa:

_ = CTaHpapT

- N = maTepuan maHxeTtbl wtoka — NBR

(mocTynHo ToNbko B MoanduKauum S2)
V = matepuan MaHXxeTbl WwToka — FKM

1

WWW.HYDRO-HOME.RU Cepus 94, 95 MuHULMNMHAPbLI MHEBMATUYECKne



Cepusa 94-S2 n 95-S2 Pasmepbl

XC + N
L4 L4

cD
BE

/
swi S sw/ Sw /3

ﬂﬂﬂ“ﬂﬂﬂﬂ--

16 12 M16x1,5 17,3

94 20 16 M22x1,5 M8 8 25 215 G1/8 8 132 ol

94-95 25 16 M22x1,5 M10x1,25 8 38 265 G1/8 10 141,5

-MIW--MIE

56,5
94 68 20 18 8 20 12 24 {1555 44 7 27
94-95 69,5 22 20 85 22 12 28 15,5 50 < 30

Cepus 94-S1 n 95-S1 Pasmepbl

XC+

—

@DQ\_ L4 EE EE LAJJ:‘ @CD

BE
KK
n
D
|
|
|
@D |
|
|
T
' _1
BE

ik ] m
SW ./f L3 L3
L5 |L6 16 | LS
AM WF L2+
L7
ﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂ“ﬂﬂ.
16 6 16 M16x1,5 21,2
94 20 8 20 M22x1,5 8 26,2 G1/8 16 M8 5 5 12

94-95 25 10 22 M22x1,5 8 325 G1/8 16 M10x1,25 6 5 12

+ = no6aBUTb XOf,

WWW.HYDRO-HOME.RU



Coprn| L2+ | 13 | L4 | L | W ] swi | swe Jwr ] X
94 o1 14 4,5 15 3] 10 24 22 82
94 59 17,5 8 19 7 13 32 24 95

94-95 64 18,5 s 20 8 17 32 28 104

Pasmepbl

AM L1 ++
WF L4 L4

// //f
s/ sw/ sw2 /L L3

lﬂMﬂﬂE“NMl@W

16 6 16 M16x1,5 21,2 M5 100 56 14 5515 5

94 20 8 20 M22x1,5 26,2 G1/8 M8 5 &5 116 68175 8 19 7 13
94-95 2510 22 M22x1,5 32,5 G1/8 M10x1,25 6 S5 125 691857520 8 17

Cepus 94-S2 1 95-S2 (NpoxoaHOM LITOK) PRIV

SW

sl CHEA 2l
L3
LS LS
AM WF WF+ AM
L7 L2+ L7+
Li++
16 M16x1,5 17,3 M5 1325 56,5 16 15 55 17 38 22 5

94 20 M22x1,5 M8 21,5 G1/8 8 1565 68 20 18 8 20 44 24 7
94-95 25 M22x1,5 M10x1,25 26,5 G1/8 10 170 69,5 22 22 85 22 50 28 9

+ = 06aBUTb X0f, ++ = [06ABUTb XOZ ABaXAbl

WWW.HYDRO-HOME.RU



AKCECCYAPDI
Cepusa 94 95

RX

L I — )

R

AU_[AO us

B-94-12-16 55

B-94-20-25 20 6,6 36 108 100

B-94-20-25 25 6,6 40 113 101

dnaHey Pa3mepb|

IF +

E-94-12-16
E-94-20-25 20 20 4
E-94-20-25 25 24 4

u

96 6,6 40 50 60

101 6,6 40 50 60

+ = fo6aBUTb XOf,

MunHUMUMNMHAPBLI MTHEBMATUYECKME Cepusa 94, 95 WWW.HYDRO-HOME.RU



Cdepuueckumt HaKOHEYHUK Pasmepbl

GA-94-12-16 12 Méx1 6,5
GA-94-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14
GA-94-20-32 25 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 14

Manka wToKa Pa3mepbl

.

-
7 N r ----:
DT 11
e )
\ J
SW m
U-94-12-16 12-16 M6x1

U-94-20 20 M8x1,25 5 13
U-94-25-32 25 M10x1,25 6 17

lalKa KpbIWKH Pasmepbl

|
|
|
D

- ([

V-94-50-63 M16x1,5

V-94-20-25 20-25 M22x1,5 10 32

WWW.HYDRO-HOME.RU



KpoHLWTEenH Pasmepbl

XC + MR

-
#C

PAB G2 G

1-94-12-16 55 18,1
1-94-20-25 20 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 241 95
1-94-20-25 25 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 241 104

Bunka wtoka Pasmepbl

G-94-12-16 16 M6x1
G-94-20 20 8 16 M8x1,25 8 10 32 16 22 14
G-94-20-32 25 10 20 M10x1,25 10 12 40 20 26 18

+ = fo6aBUTb XOf,

MunHUMUMNMHAPBLI MTHEBMATUYECKME Cepusa 94, 95 WWW.HYDRO-HOME.RU



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

